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Mednarodna literarna nagrada KONS se podeljuje v spomin na pesnika Srečka Kosovela 
(1904–1926), ki je bil zaradi spoznavne prenicljivosti, socialnega angažmaja in kategoričnosti 
dolga desetletja javnosti znan le deloma in v zelo reducirani podobi. Škoda, ki je bila s to cenzuro 
– in še številnim njej podobnimi – povzročena v slovenskem literarnem polju, še danes ni 
odpravljena. Tako je nagrada tudi počastitev vseh tistih literarnih ustvarjalk in ustvarjalcev in 
njihovih zapuščin, katerih literarna in človeška kompleksnost je bila zaradi enoumne percepcije 
surovo okleščena, zamolčana ali fragmentirana. 

Nagrada se ne podeljuje zgolj za literarni opus, ampak za celovito in aktivno življenjsko 
delovanje posameznic oz. posameznikov, za njihova vlaganja v skupno dobro vseh ljudi, tj. za 
vsestranske angažmaje za izboljšanje družbenih razmer in občih pogojev za delo in ustvarjanje v 
okolju, kjer je posamična ustvarjalka ali posamični ustvarjalec ustvarjalno delovala oz. deloval ali 
še deluje. Gre za aktivnosti v pisanju, kritikah, pri organizacijah, promocijah, prevajanjih, v 
permanentnem boju za avtonomnost literarnega polja in pravice avtoric in avtorjev v njem, za 
načelnost v konfliktih zoper vdiranje strankarske in klientelistične politike ali ideologij v 
literaturo ipd. 

S podelitvijo Mednarodne literarne nagrade KONS takim angažiranim ustvarjalkam in 
ustvarjalcem z visokim ustvarjalnim in človeškim ethosom sta literaturi na eni strani spet 
priznani ključna transformativna in subverzivna moč za postopno modificiranje realnosti, na 
drugi strani pa suverena, avtonomna in dostojanstvena vloga v družbenem prostoru. 
 
Podelitev Mednarodne literarne nagrade KONS bo 2. aprila 2011 ob 17. uri v 
Pavlovi hiši v Potrni na avstrijskem Štajerskem. Ime nagrajenke oz. nagrajenca in 
utemeljitev nagrade bomo medijem in javnosti sporočili na dan podelitve nagrade.  
 
Mednarodna literarna nagrada KONS je se podeljuje v okviru civilne iniciative državljank in 
državljanov Republike Slovenije, aktivnih v literarnih poljih nacionalne in mednarodne ravni. 
Nagrada se podeljuje vsako leto v različnih krajih po svetu, kjer se organizirajo literarne 
prireditve – letos bo podeljena v okviru spremljevalnega programa Festivala ljubezni, ki ga v 
Pavlovi hiši v Avstriji organizira KID Kibla iz Maribora. 
 
Več o nagradi na: http://kons.webnode.com/  
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